

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Michaela Snopková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Hodnocení rizik obce s rozšířenou působností
Autor posudku	Ing. Lukáš Pavlík, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,50)

Předložená diplomová práce pojednává o problematice kybernetické bezpečnosti vybrané obce s rozšířenou působností. Teoretická část práce je zaměřena na kybernetickou bezpečnost a její ukotvení v právním prostředí. V této části práce je také charakterizován kyberprostor a jednotlivé kybernetické hrozby, které jsou nejvíce rozšířeny. Praktická část práce je poté zaměřena na charakteristiku a analýzu stavu kybernetické bezpečnosti v ORP Uherské Hradiště. Autorka diplomové práce nebyla s vedoucím v příliš pravidelném kontaktu. Teoretická část práce má poměrně dobrou strukturu a je konzistentní, nicméně se zde vyskytuje několik nedostatků. Způsob citování některých zdrojů je poněkud nestandardní. V některých případech je uvedeno několik zdrojů, ze kterých není patrné, co bylo použito pro kterou část odstavce apod. (str. 39) atd. V praktické části je uvedena z mého pohledu zbytečně dlouhá charakteristika ORP Uherské Hradiště. Zařazení kapitoly o směrnici NIS 2 na konec praktické části není příliš vhodný. Obzvláště by bylo dobré v této kapitole zdůraznit souvislost s ORP Uherské Hradiště, což je zde uvedeno pouze v krátkém textu. Diplomová práce je nicméně konzistentní a z pohledu odborné stránky poměrně dobře zpracována. V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení diplomové práce z pohledu plagiátorství. Nejvyšší míra podobnosti je 4 %.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 07.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...